

Касимовской межрайонной прокуратурой было поддержано государственное обвинение по уголовному делу по обвинению жителя Касимовского района, управлявшего транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения.

Установлено, что в сентябре 2022 года житель Касимовского района, будучи подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения, двигаясь на принадлежащем ему самодельном минитракторе без государственного регистрационного знака, не справился с управлением и совершил съезд в кювет.

Прибывшие сотрудники ДПС ОГИБДД МОМВД России «Касимовский» выявили у водителя признаки алкогольного опьянения. В результате дорожно-транспортного происшествия никто не пострадал.

Приговором Касимовского районного суда житель Касимовского района признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 264.1 УК РФ, и ему назначено наказание в виде обязательных работ сроком 120 часов, с лишением его права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами, сроком на 2 года.

Транспортное средство – самодельный минитрактор- конфискован.